
 

 
Die Vorlage der Länge nach in der Mitte 
falten.  
(Achte beim Drucken auf die Einstellung: 
Wähle Skalierung 100.) 

 

 
 
 

Wieder auseinanderfalten. 

 

 
 
 

Um 90° drehen.  

 

 
 
 
 

Nun wieder genau in der Mitte falten. 

 

 
 

Wieder auseinanderfalten und bis zur 
entstandenen Mittellinie falten.  

 

 
 
 

Auseinanderfalten und auf der anderen 
Seite wiederholen.  



 

 
 
 

Wieder auseinanderfalten.  

 

 
 
 

Noch einmal mittig falten (wie in 
Schritt 4). 

 

 
 
 

Mit der Schere wie abgebildet 
einschneiden. 

 

 
 
 
    Auseinanderfalten. 

 

 
 
 
 Entlang der längere Mittellinie falten.. 



 

 
 
 
 
 ….und zusammenschieben  

 

 
 
 

Die Deckseiten müssen außen sein.  

 

 
     Zuklappen. Fertig! 

 

  
Nun kannst du auf die Deckseite deinen 
Namen schreiben und unter den Text auf 
die erste Seite ein Bild malen. Weil du 
heute schon so viel gebastelt hast, kannst 
du auch das Bild nehmen, das Natascha 
nach der Vorlage von Rembrandt gemalt 
hat.   


